



В ГОСТЯХ — САРАТОВСКИЙ ТЮЗ

1 сентября в помещении Дома офицеров начинается свои гастроли один из старейших детских театров, лауреат премии Ленинского комсомола, ордена «Знак Почета» Саратовский ТЮЗ имени Ленинского комсомола.

Театралы среднего и старшего поколений помнят прошлые гастроли саратовских гостей, которые проходили около десяти лет назад.

За последние годы в театр пришло новое молодое поколение, но по-прежнему возглавляют коллектив два художника, которых связывают более сорока лет совместной работы. Это главный режиссер театра — народный артист СССР, лауреат Государственных премий СССР и РСФСР Ю. П. Киселев и главный художник театра — заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государст-

венной премии СССР Н. А. Архангельский.

В нынешний свой приезд театр покажет ленинградцам семь спектаклей. Для младшего и среднего возраста саратовцы привезли два мюзикла — «Маленькая Баба-яга» О. Профслера и «Колбаска, Боцман и другие», созданный по сказке шведской писательницы Астрид Линдгрен.

Старших школьников ожидают встречи со спектаклями, самыми разными по жанру и по темам. «Балерина политотдела» Ю. Яковлева — военная быль о ленинградских школьничках-танцорах, остро сюжетное «Следствие» Н. Воронова, «Никто не поверит» Г. Полоцкого, а также уже знакомые ленинградцам «Салют динозаврам!» Г. Мамлина и «Последний срок» В. Распутина.